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1. Dibuja en cada casilla los elementos que faltan para completar:
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1 decena

2 decenas

3 decenas

2. Escribiendo los numeros del 1 al 5, ordena los objetos del mas corto al mas largo:

3. Encierra el nimero que cumple cada requisito:

a. ¢Qué numero es menor que 34?
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b. ¢Qué nimero es mayor que 40?
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c. ¢Cual nimero sigue después de 597
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d. ¢Cual nimero representa 4 decenas?

(85) (22] (92) (35] (40

e. ¢Cual nimero es mayor que 10 ?
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4. Luisa tiene una caja que tiene botones, completa el cuadro y responde. Si saca 1 botén:

Botones Cantidad

a. ¢Cuantos botones diferentes hay?

b. ¢Cual de ellos tendrd mayor posibilidad?

c. ¢ Cual de ellos tendra menor posibilidad?

5. Sélo se llenaran de jugo los vasos que tengan una operacion cuyo resultado sea 50. Colorea
los que corresponden:
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6. En la montafia habia 38 0sos, después de un afio hay 65 0s0s. ¢ Cuantos 0sos nacieron en
el ultimo afio? Completa los niameros:
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7. Si Diego tiene 35 canicas y Carlos tiene 19 mas que Diego. ¢Cuantas canicas 1 | .
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8. Escribe el nimero correspondiente:

a) Seis decenas y dos unidades

b) Dos decenas y nueve unidades

c) Tres decenas y seis unidades

d) Nueve decenas y tres unidades

e) cinco decenas y cero unidades

9. A 27 nifios se les pregunté acerca de su bebida favorita, estas fueron las respuestas:
Bebida MNumero de nifnos
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Segun la tabla responde:

¢, Cual de las siguientes graficas es la correcta?
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10. Colorea la figura:

a. Que tenga mas peso:
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3 kilos y un cuarto 1 kilo

b. Que tenga mas lados:
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3 kilos y medio

Bebida
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